



SAJTÓKÖZLEMÉNY

2020. január 30.

Trump terve az igazság pillanata elé állítja a világot és az arabokat

Miután Donald Trump amerikai elnök bejelentette az évszázad üzletének utolsó fejezetét, az egész világ azzal a keserű igazsággal szembesült, amelyre a palesztin vezetés már számtalanszor figyelmeztetett, felhívva a világ figyelmét a veszélyekre, nemcsak a palesztin ügy szempontjából, hanem az egész világra vonatkozóan.

A Palesztin Állam Nagykövetsége határozottan elutasítja a Trump-féle „évszázad üzletét”.

A terv azon az amerikai-izraeli logikán alapszik, amely a nemzetközi jogot, az államokat irányító nemzetközi döntéseket és megállapodásokat az államok közti dzsungel törvényére, és az erő és a zsarnokság nyelvezetére cseréli.

Az erőszakos amerikai nyomulástól a világ egyetlen állama sem érezheti magát biztonságban. Trump terve a káoszt támogatja a nemzetközi kapcsolatokban, mely általános jelenség lesz, és hatását a világ minden állama érezni fogja, kivétel nélkül.

A terv jogot ad az erős államoknak, hogy megtámadják a gyengébbeket, és bekebelezzék területeiket, mint ahogyan a régi gyarmatok idejében. Ez az új módszer megszünteti a konfliktusok békés úton való rendezésének a lehetőségét, és a radikalizmust, a terrorizmust és az erőszakot ösztönözi.

Hol van a nemzetközi közösség és annak államai ettől a keserű valóságtól?

Felmerül a kérdés, hogy vajon hol állnak az arab testvérek ebben a kérdésben? Főként, hogy olyan arab nyilatkozatok is napvilágot láttak, amelyek pozitívan értékelik ezt a tervet, amely véget vet a palesztin álomnak és reménynek. Meglehetősen furcsák ezek a nyilatkozatok arab testvéreink részéről. Mint palesztinok, továbbra is bízunk egy egységes arab álláspontban, ami szolidáris a palesztin néppel és képes megbuktatni az évszázad összeesküvését a szombaton esedékes Arab Liga Csúcstalálkozón.



A Trump összeesküvés kihirdetése után már nem elfogadhatók az üres nyilatkozatok a tettek helyett az ENSZ és határozatai hitelességének megőrzése érdekében. Ez elvárható azoktól az államoktól, amelyek azt állítják magukról, hogy védik az emberi jogokat és kiállnak a kétállami megoldás mellett.

A palesztin nép továbbra is ragaszkodik ahhoz a jogához, hogy visszatérhessen ősei földjére. Hetven évvel a Naqba (a Palesztin Tragédia) után hibát követ el, aki azt hiszi, hogy az amerikai-izraeli diktátum örökké tart. És az is hibát követ el, aki azt hiszi, hogy a palesztin nép túrni fogja a megaláztatást és a nemzeti jogfosztást most vagy akár évezredek múlva.